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Commune de o ¢ de®  onw
Saint-Bonnet L'an deux mil quatorze le vingt huit du mois de M ARS
enC a 20 heures 30 le Conseil Municipal de la Commune de St
Bonnet, étant assemblé en session ordinaire a la Salle de
« Nihil nisi a numine » la Mairie de St Bonnet, lieu habituel de ses séances, aprés
convocation légale, datée du 24 Mars 2014, sous la
Présidence de Mme Martine MARC

Etaient présents tous les conseillers en exercice :

Mme Béatrice ALLOSIA, M. Roland BERNARD, M. Laurent DAUMARK, M. Paul DAVIN, Mme Emilie
DROUHOT, Mme Marie-Andrée FESTA, M. Jean-Yves GARNIER, M. Philippe GONDRE, M. Benoit
GOSSELIN, M. Dominique GOURY, Mme Nathalie LAJKO, Mme Marie-Anne MANAUD, Mme Martine
MARC, Mme MILLION Florence, M. Pierre-Yves MOTTE, M. Christian PARPILLON, Mme Emmanuelle
PELLEGRIN, Mme Marion PELLEGRIN, M. Carmine ROGAZZO

A été nommée Secrétaire de Séance : Mme Marion PELLEGRIN

ELECTION DU MAIRE

Vu le code genéral des collectivités territoriales, et notamment l'article L.2122-7 :
Considérant que le maire est élu au scrutin secret et 3 la majorité absolue ;

Considérant que si, aprés deux tours de scrutin, aucun candidat n'a obtenu la majorité absolue, il est
procédé a un 3°™ tour de scrutin et I'élection a lieu a la majorité relative. En cas d'égalité de
suffrages, le plus agé est déclaré élu ;

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-apres :

Premier tour de scrutin

Nombre de bulletins:19.

A déduire (bulletins blancs ou ne contenant pas une désignation suffisante) : 0
Reste, pour le nombre de suffrages exprimés : 19

Maijorité absolue : 10.

Ont obtenu :

— M. Laurent DAUMARK : 15 voix (quinze voix)

— M. Christian PARPILLON : 4 voix (quatre voix)

M. Laurent DAUMARK., ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé maire.

Ainsi fait et delibéré le 28 Mars 2014
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